Алгоритм написания уравнения гидролиза

1.Определяем, чем образована соль:

FeCL2 = Fe(OH) 2+   H2 SO4

                      слабое                сильная 

                     основание         кислота

2.Предполагаем, как мог бы пойти гидролиз:

FeCL2+2 Н 2О = Fe2+ + 2CL¯ + 2ОН¯ + 2Н+.

3.Поскольку  Fe(OH)2 – слабое основание, 

то катионы Fe будут связываться анионами 

ОН из воды и гидролиз, будет протекать так:

 Fe2+ + 2CL¯ + 2ОН¯ + 2Н+ = FeOH + + 2CL¯ + 2ОН¯ + 2Н+

4.Определяем реакцию среды:

ОН¯ + 2Н+ =  Н 2О +2Н+→ кислая среда

5.Определяем новую соль по ионам, оставшимся в растворе:

 Fe(OH)+  + CL¯ = [Fe(OH)] CL гидроксохлорид железа(II)- основная соль.

Гидролиз идет по катиону.

